

Отзыв на автореферат

диссертационной работы Кучиц Сергея Сергеевича: «Роль эффективного контракта в повышении качества предоставляемых медицинских услуг в государственном учреждении здравоохранения» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.02.03 – общественное здоровье и здравоохранение.

Актуальность исследования

Одним из приоритетов государственной политики Российской Федерации является повышение доступности и качества медицинской помощи с целью сохранения и укрепления здоровья населения. В этой связи значимым вызовом современного этапа развития здравоохранения России является поиск организационных механизмов, позволяющих с одной стороны усилить мотивацию персонала к качественному выполнению функциональных обязанностей и повышению результативности деятельности медицинской организации, а с другой - повысить удовлетворенность потребителей оказанной медицинской помощью. Одним из актуальных направлений исследований, направленных на решение данных задач является разработка теоретических, методических и практических подходов к внедрению эффективного контракта в практическую деятельность медицинских организаций и его интеграция в современную систему управления объектами здравоохранения.

Научная новизна исследования заключается в том, что в проведенном автором исследовании выделены основные группы проблем, связанных с реализацией эффективного контракта на различных уровнях системы здравоохранения и пути их решения, разработаны организационно-правовые подходы к внедрению эффективного контракта в работу медицинских организаций и формированию критериев оценки деятельности медицинских работников. Автором представлен детальный анализ отечественного и зарубежного опыта по внедрению эффективного контракта в деятельность медицинских организаций.

Научно-практическая значимость работы заключается в том, что автором предложены и обоснованы этапы внедрения эффективного контракта в государственных медицинских организациях и критерии оценки эффективности деятельности медицинских работников в многопрофильном стационаре с наличием поликлинического отделения.

Степень достоверности результатов исследования. Достоверность и статистическая значимость результатов диссертационного исследования подтверждается репрезентативностью достаточных по объему выборок и применением современных методов статистического анализа. Использованные методы статистической обработки адекватны изучаемым данным.

Результаты диссертационного исследования опубликованы в 13 печатных работах, 4 из которых в рецензируемых научных изданиях, рекомендованных ВАК Министерства науки и высшего образования Российской Федерации, 2 статьи опубликованы в зарубежных научных изданиях, индексированных в

международной базе данных Scopus. Автореферат и публикации в полной мере отражают основное содержание диссертационной работы.

Основные положения диссертации, выносимые на защиту, обоснованы содержанием работы. Выводы соответствуют цели и задачам, поставленным в исследовании, и основываются на содержании работы. Практические рекомендации имеют конкретную направленность.

Заключение. Диссертационная работа Куциц Сергея Сергеевича «Роль эффективного контракта в повышении качества предоставляемых медицинских услуг в государственном учреждении здравоохранения» содержит решение важной научно-практической задачи по научному обоснованию использования эффективного контракта в деятельности медицинской организации и разработке механизма его внедрения.

По актуальности, уровню методического подхода, степени научной новизны и практической значимости, диссертационная работа Куциц Сергея Сергеевича соответствует требованиям п. 16 Положения о присуждении ученых степеней в Федеральном государственном автономном образовательном учреждении высшего образования Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова Министерства здравоохранения Российской Федерации (Сеченовский Университет), утвержденного приказом ректора Сеченовского Университета № 0094/Р от 31.01.2020 г., предъявляемым к диссертационным работам на соискание ученой степени кандидата медицинских наук. Автор работы заслуживает присуждения искомой ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.02.03 – общественное здоровье и здравоохранение.

Профессор кафедры управления военным здравоохранением филиала ФГБ ВОУВО «Военно-медицинская академия имени С.М. Кирова» Министерства обороны Российской Федерации, доктор медицинских наук (14.02.03 – общественное здоровье и здравоохранение), профессор

«24 » февраля 2021.



Гуров Андрей Николаевич

Подпись Гурова А.Н. заверяю:

М.П.



Филиал федерального государственного бюджетного военного образовательного учреждения высшего образования «Военно-медицинская академия имени С.М. Кирова» Министерства обороны Российской Федерации

107392, г. Москва, ул. Малая Черкизовская, 7

Телефон: +7 (499) 168-95-78

Электронная почта: vmeda_fil_7@mil.ru

Сайт организации: <https://filial-vmeda.ru/>